Caisse a outils

CALCUL D’UNE DSF
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La fonction est impaire V(t) = _V(—t) alors les termes en A, sont nuls
r T
2E| % t 4.E 7%
sin(nwt)dt =—| | sin(nwt)dt — | sin(nwt)dt | = — | sin(nawt)dt
jm() T{()i() T{()
2
T
= 4E [— cos(na)t)]o = 2E [— cos(n;r)+ 1] = Z—E(l - (— 1)")
nawl nrx nrw
. T .
—smw(t+2j =sin wt
2.FE " . .
B===-(1y)  |a=*E  [B=0 5, =%
nrw V4 3.z

8

Vi = z (4,.cos(not) + B,.sin(nat))= i (4E -(1 —(=1y )sin(na)t)j

n=l n=1 nr

exemple 2 calcul en
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La fonction est paire V(g) = V(_g) alors les termes en B, sont nuls
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on vérifie avec une DSF connue, ¢ = —, et on trouve A1 =—) A2 =0|, A3 =
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